Виконайте розрахунок планових значень показників із праці, необхідних для забезпечення встановлених темпів зростання ви- робництва.
Вихідні дані для планування:
1) обсяг товарної продукції планують збільшити на 5 %;
2) виробіток за планом залишається на рівні звітного періоду;
3) відсоток робітників у середньообліковій чисельності персоналу залишається на рівні звітного року;
4) індекс планового збільшення фонду оплати праці, у зв'язку зі збіль- шенням мінімальної заробітної плати, 1,02.
Планові показники необхідно розрахувати й навести в табл. 10.5.

Таблиця 10.5

Форма таблиці для планування основних показників із праці

	
Показники
	Звітний період
	
План
	Відхилення

	
	
	
	абсолютне
(/−)
	відносне,
%

	1. Обсяг виробництва товарної продук-
ції, тис. грн
	508 987,5
	?
	?
	?

	2. Середньооблікова чисельність праців- ників підприємства, осіб, зокрема робіт-
ників
	
1225
895
	
?
	
?
	
?

	3. Середньорічний виробіток одного пра-
цівника, тис. грн/особу
	415,5
	?
	?
	?

	4. Середньорічний виробіток на одного
робітника, тис. грн/особу
	568,7
	?
	?
	?

	5. Річний фонд оплати праці, тис. грн
	194 775
	?
	?
	?

	6. Середньорічна заробітна плата одно-
го працівника, тис. грн
	159
	?
	?
	?

	7. Середньомісячна заробітна плата од- ного працівника, тис. грн
	13,25
	?
	?
	?



Завдання 10.4. Проаналізуйте виконання плану й характер зміни ос- новних показників із праці на основі вихідних даних, наведених у табл. 10.6. Зробіть висновки про виконання планових завдань. Обґрунтуйте резерви покращення трудових показників підприємства та шляхи їхньої практичної реалізації.

Таблиця 10.6

Вихідні дані для аналізу виконання планових значень трудових показників

	
Показники
	
План
	
Факт
	Відхилення

	
	
	
	абсо-
лютне
	відносне,
%

	1. Товарна продукція, тис. грн
	52 154
	53 980
	?
	?

	2. Середньооблікова чисельність персоналу, осіб
	202
	210
	?
	?

	3. Середньорічний виробіток на одного працівни-
ка, тис. грн/особу
	?
	?
	?
	?

	4. Загальна кількість відпрацьованих люд.-днів
	46 056
	47 880
	?
	?

	5. Загальна кількість відпрацьованих люд.-год
	?
	?
	?
	?

	6. Середня кількість днів, відпрацьованих одним
працівником
	?
	?
	?
	?

	7. Середня тривалість робочого дня, год
	8
	8
	?
	?

	8. Середньоденний виробіток одного працівника,
тис. грн/особу
	?
	?
	?
	?

	9. Середньогодинний виробіток одного працівни-
ка, тис. грн/особу
	?
	?
	?
	?




Завдання 10.3
Порядок розрахунку планових значень показників із праці, необхід- них для забезпечення встановлених темпів зростання виробництва:
1) занесення до табл. 10.5 планового виробітку товарної продукції на одного працівника і робітника (залишити на рівні звітного періоду);
2) визначення планового обсягу товарної продукції (ТПпл.) :

ТПзв.  Кпл.

ТПпл. 

100

ов ,

(10.51)

де ТПпл. – плановий обсяг товарної продукції, тис. грн;

пл. овК


– темп зростання обсягу виробництва продукції у плановому пе-

ріоді, %. Дорівнює 105 %;
ТПзв. – обсяг товарної продукції у звітному році, тис. грн;

3) визначення планової чисельності персоналу (ЧПпл.):



ЧПпл. 

ТПпл. , Впл.

(10.52)

де ЧПпл. – планова чисельність персоналу, осіб;
Впл. – плановий виробіток одного працівника, тис. грн/особу;

4) визначення планової чисельності робітників (ЧРпл.):



ЧРпл. 
[bookmark: _GoBack]
ТПпл. , ВРпл.

де ЧРпл. – планова чисельність робітників, осіб;
ВРпл. – плановий виробіток одного робітника, тис. грн/особу;

5) визначення середньорічної заробітної плати одного працівника у плановому періоді (СЗПпл.):
СЗПпл.  СЗПзвіт.  Із,	(10.54) де СЗПпл., СЗПзвіт. – середньорічна заробітна плата одного працівника у плановому та звітному періодах, відповідно;
Із – індекс планового збільшення фонду оплати праці. Дорівнює 1,02;
6) визначення планового річного фонду заробітної плати (ФОПпл.):
ФОПпл.  СЗПпл.  ЧПпл.,	(10.55)
де ФОПпл. – плановий річний фонд заробітної плати; ЧПпл. – планова чисельність персоналу, осіб;
СЗПпл. – планова середньорічна заробітна плата одного працівника;
7) визначення планової середньомісячної заробітної плати одного працівника (МЗПпл.):

МЗПпл. 

ФОПпл. .
ЧП пл.


12

(10.56)

Завдання 10.4
Середньорічний виробіток визначають як відношення товарної продук- ції до середньооблікової чисельності персоналу. Середньоденний виробі- ток – це відношення середньорічного виробітку до середньої кількості від- працьованих одним працівником днів. Сереньогодинний виробіток – це від- ношення середньоденного виробітку до середньої тривалості робочого дня
